
INFORMIMI I KANDIDATËVE PĖR MBAJTJEN E INTERVISTËS 

GOJORE NË PROCESIN E REGRUTIMIT DHE SELEKSIONIMIT PËR 

ZYRTARË POLICOR 

 
Të gjithë kandidatët të cilët me sukses kanë kaluar testin e shkathtësive  fizike ftohen për 

interviste me gojë. 

Vendi i mbajtjes së intervistës me gojë është në Akademia e Kosovës për Siguri Publike 

(AKSP) në Vushtrri. Sipas orarit të paraqitur në listat e publikuara në ueb faqen zyrtare të 

Policisë së Kosovës, në adresën: www.kosovopolice.com dhe në të gjitha Drejtoritë Rajonale të 

Policisë së Kosovës.  

 

Në fillim të çdo liste është informimi për kohën, datën dhe vendin se ku do të mbahet intervista 

me goje.  

 

Kandidatët nga lista e publikuar duhet të paraqiten me kohë në vendin ku është paraparë mbajtja 

e intervistës duke respektuar Vendimin e Qeverisë të datës 01.03.2022 me nr 01/66 për masat e 

përgjithshme dhe te veçanta për kontrollin, parandalimin dhe luftimin e pandemisë COVID-19. 

 

 Certifikatën e vaksinimit me më së paku dy doza ose një dozë të vaksinës Janssen kundër 

COVID-19;  

 Personat me dëshmi mjekësore nga mjeku specialist i fushës përkatëse se kanë 

kundërindikacione dhe janë të liruar nga vaksinimi, duhet të posedojnë testin RT-PCR 

negativ për COVID 19 jo më të vjetër se një javë.  

 Bartja e maskës duke mbuluar hundën dhe gojën është obligative në të gjitha rastet, në 

ambientet e mbyllura.  

 

Kandidatet ditën e zhvillimit të intervistës duhet  te paraqiten se paku 15 minuta para kohës se 

caktuar dhe duhet të kenë me vete: 

 

1. Numrin e aplikacionit,  

2. Letërnjoftimin ose pasaportën e Republikës së Kosovës.    

  

 

 

 

 

 

 

 

Data e publikimit: 01.04.2022 

 

 

 



OBAVEŠTENJE KANDIDATA ZA ODRŽAVANJE USMENOG 

INTERVIJUISANJA U PROCESU REGRUTACIJE I SELKCIONISANJA 

ZA PLICIJSKE SLLUŽBENIKE   

 

Svi kandidati koji su uspešno položili  test fizičkih veština  pozivaju se na usmeno 

intervjuisanje. 

Mesto održavanja usmenog intervjuisanja  je u Kosovska Akademija Javne 

Bezbednosti (KAJB)  u Vučitrnu.  Prema prikazanom rasporedu na objavljenoj listi  

na  veb službene stranice  Policije Kosova,  na adresi: www.kosovopolice.com i u 

svim Regionalnim Direkcijama Policije Kosova.   

 
Na početku svake liste  je obaveštenje o vremenu, datumu i mestu gde se održava usmeno 

intervjuisanje.    

 

Kandidati sa objavljene liste  treba da se jave na vreme  na mesto gde je previdjeno održavanje 

uz poštovanje Odluke Vlade  od 01.03.2022 pod br 01/66 o opštim i posebnim merama po 

protokolu,  sprečavanje i borbu protiv pandemije  COVID-19. 

 

 Certifikat vakcinisanja  najmanje  sa dve doze  ili jednu dozu  Janssen protiv COVID-19;  

 Lica sa lekarskim dokazom od strane lekara specijalista iz odgovarajuće oblasti  da imaju 

protiv-indikacije  i da su oslobodjeni  od vakcinisanja, treba da poseduju negativni test 

RT-PCR za  COVID 19 ali ne stariji od  nedelju dana.    

 Nošenje maske pokrivanjem nosa i usta  je obavezna  u svim slučajevima,  u zatvorenim 

prostorijama.   

 

Kandidati danom održavanja intervijusianja  trba da se javne najmanje 15 minuta 

pre zakazanog vremena  i treba da imaju sa sobom:    

 

3. Broj aplikacije,  

4. Ličnu  Kartu  ili Pasoš Republike Kosova. 

 

 

 

 

 

Datum objavljivanja: 01.04.2022 

 


